

教育部门组织一系列宪法日活动

城区中小学集体晨读学宪法

本报12月3日讯(记者 王明婧) 12月4日是首个国家宪法日,德州市教育部门下发通知,鼓励中小学开展宪法教育活动。按照安排,德城区中小学校要组织宪法晨读活动,并组织特别升旗仪式和宪法教育课等。全市还将建立宪法教育长效机制,在中小学设立法治知识课程,鼓励有条件的中小学聘用法制教育专职或兼职教师等。

12月3日,德城区教育局下发通知,宪法日当天中小学

校要组织宪法晨读活动,利用晨读时间,选择宪法序言及正文中的适当章节、条款,组织学生集体朗读。此外,举行特别升旗仪式,并围绕宪法学习日主题上一节宪法教育课,以专题教育、社会实践、班队活动、远程学习等形式组织师生集体学习宪法知识。校长要主持一次教职工宪法学习活动或者为学生讲授一次宪法教育课。

德州市教育局鼓励各个学校打造宪法教育广场、宪法

教育长廊,营造浓厚的校园宪法文化环境。大力开发各类宪法教育资源,建立宪法教育长效机制,在中小学设立法治知识课程。小学低年级宪法教育校本课程应以读图认知为主要方式,使小学生了解基本国情、国旗、国歌、民族等;小学高年级和初中宪法教育校本课程应从具体事例入手,注重互动,激发思考;高中宪法教育校本课程应突出完整性和系统性。鼓励有条件的中小学聘用法制教育专职或兼职教

师,积极探索地方教育行政部门聘用有法律专业背景的高校毕业生到中小学任教等。

教育部近日发布《教育部关于在国家宪法日深入开展宪法学习宣传教育活动的通知》,鼓励有条件的地方将宪法知识纳入中考的测试范围。德州市教育局教研室的工作人员说,明年中考具体方案还未出台,但宪法知识一直存在于思想品德和政治课程中,往年中考时也有所涉及,不排除明年中考考察宪法的可能性。

县域快讯

庆云>>

15家餐企推透明厨房

本报12月3日讯(记者 王乐伟) 近日,为确保广大人民群众“舌尖上的安全”,庆云县食品药品监督管理局在全县15家大中型及重点餐饮企业中推广透明厨房工程。

据介绍,透明厨房分为两种形式,一是通过餐饮后堂安装的摄像头的实时传送,凉菜间、面点房、操作间等餐饮监管重点区域的现场情况在酒店大堂的醒目位置全部播出;二是将厨房改造成透明玻璃隔断,让消费者能够清楚看到操作过程。截至目前,庆云局已经有10家餐饮企业进行了“透明厨房”展示,还有5家正在进行改造安装。

平原>>

拆除398座小木炭窑

本报12月3日讯(记者 刘振通讯员 房德进) APEC会议之后,平原县以《蓝天行动计划》为目标,关停拆除398座小木炭窑,加快淘汰城区燃煤小锅炉进度,努力使“APEC蓝”成为天空新常态。

平原县印发了《大气污染防治专项整治工作的通知》和《大气污染防治联防联控工作的通知》,13个乡镇和18个部门明确目标、分解责任、严格考核。彻底关停拆除了398座小木炭窑,根据锅炉大小,分级进行限期治理,增上脱硫、除尘、脱硝设施,彻底整治燃煤锅炉,截至目前,90%的企业完成了改造。



严查

近日,交警部门针对交通违规行为加大了道路检查力度,12月3日,在三八路上,交警对涉嫌违规车辆加以检查。 本报记者 马志勇 摄

禹城>>

提前完成村路网化工程

本报12月3日讯(记者 徐良 通讯员 马纯强) 12月3日,被确定为全省第二批村级公路网化示范县的禹城市提前一年完成村路网化工程建设任务,全长近400千米的沥青和混凝土路面主体工程全部完工。

去年禹城市被确定为全省第二批村级公路网化示范县,示范县建设任务为392.21千米的连村路,分三年实施完成。连村路涉及禹城市13个乡

镇及街道办事处383个社区。之后禹城市交通运输局提出“三年任务两年完成”的目标,通过公开招投标,确定了三家施工单位,于重要路段铺设沥青,一般路段铺设混凝土。为尽早改善农民出行条件,施工单位有序施工,全面建设任务,提前一年实现目标。

目前,一个以县道为骨架,以乡道为支架,以村路为脉络,干支相连,村村相通的连村路网化格局已经形成。

齐河>>

查处60辆超限运输车

本报12月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘军) 为深化治理车辆超限超载工作,自11月24日起至2015年1月31日,齐河县在全县范围内开展为期两个月的集中整治车辆非法超限超载运输行动。

据了解,此次重点治理运输煤炭、建材等车货总重超过55吨的超限超载车辆,大型货源点、无牌、无证、改装、拼装的非法营运车辆,主

要打击强行闯岗、集体闯岗、抗拒检查、暴力抗法、“车托”非法带车、阻碍执行公务等严重干扰正常治超执法秩序的违法违规行,保障良好的治超执法环境。

截至12月2日,检查运输车辆9300余辆次,查处违法运输车辆100余辆。其中查处非法超限运输车辆60辆,擅自改装营运车辆5辆,违章班线客运车辆1辆,危险品运输车辆两辆。



进站讲解

12月2日上午,齐河交警大队走进齐河长途汽车站开展交通安全宣传活动,为乘客和司机讲解七类交通违法行为。

本报记者 张磊 通讯员 潘阳 摄影报道

明,更觉厉 新东风标致3008“T+STT”高效动力揭秘

环境污染是可持续发展型社会必须要面对和解决的问题,政府对企业碳排放标准的制定成为了车企面临的一项严峻考验,而新能源的应用将成为未来汽车动力发展的方向。

或许普通消费者还无法承受得起电动汽车高昂的购买成本,也还没有克服稀疏的充电站带来的不便,时下能做的就是选择一款消费得起的、排放更低、不以牺牲动力性能为代价的汽车,紧跟环境保护的步伐,顺利地解决全家出行问题。

今年在动力技术领域取得长足进步的东风标致,将“E动跨越”最新战果“T+STT高效动力”搭载在新东风标致3008上,为用户带来了更高效、更经济、更环保的动力新体验。作为一款“高性能欧系都市SUV”,新3008是东风标致首款

搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机的车型,如今全面升级的新3008,不仅驾驭激情完美如初,更在不改变用户任何驾驶习惯、保障舒适车内环境的情况下,创造出百公里6.8L的超低综合油耗,让消费者省油的最终目标轻松达成。

STT微混节能的奥秘

搭载“Stop-Start发动机智能启停系统”(即STT)的新3008,油耗最高可节省15%。众所周知,发动机怠速成为消耗燃油的杀手,很多老司机会在预知临时停车超过1分钟时让发动机暂时熄火以节约用油。东风标致先进的STT微混技术通过智能系统控制启动机,达到发动机自动启停的目的,在不必改变用户使用习惯的同时“不经

意”地节省燃油。

当行车过程中需要短时停车时,驾驶员踩刹车1.5秒-2秒后,发动机会暂时关闭;再出发时,给油便可自动启动发动机。对于用户而言,STT最为人性化的就是其操作过程完全不影响日常驾驶,车内空调以及音响等设备,这样的设计使得快乐愉悦的驾乘感受始终陪伴着乘客。

STT是一项在欧洲成熟可靠的技术,新3008搭载的STT采用高性能加强型启动机,按照30万次启动标准设计,极限测试时可达50万次,使用寿命长达十年,不仅省钱而且省心。

1.6THP高效动力的保障

新东风标致3008继续搭载了

由PSA标致雪铁龙集团与宝马集团联合开发的1.6 THP涡轮增压直喷发动机。全铝合金轻量化设计,Twin scroll双涡道涡轮增压技术、缸内高压直喷技术是这款连续八年荣获“国际年度发动机”大奖、赢得了全球超过150万用户认可的发动机的明星代码。应用Twin scroll双涡道单涡轮增压技术,提高废气使用效率以提升涡轮响应速度,发动机仅1000转时,涡轮增压便开始介入工作,并在随后1400转时输出245牛米峰值扭矩。同时,应用高压缸内直喷技术,燃油在发动机气缸内直接高压喷射,更加精确、油气混合更充分,配合连续可变进气正时技术,优化动力性能同时降低油耗和废气排放。这些特点使得这款发动机动

力性能堪比一般品牌1.8T发动机性能,同时1.6THP发动机能够适应92号(京)油品,在平衡动力和经济性之外无形中又为用户节省了一笔用车成本。

新3008不仅通过搭载“T+STT高效动力”实现动力系统的卓越升级,成为完美平衡“性能”、“经济”、“环保”的奥秘,同时新3008也带来了更加丰富的配置满足消费者的用车需求。“电动可开启全景天窗”、“7英寸彩色触控屏多媒体系统”、“直接式胎压监测”、“彩色HUD平视显示系统”、“副驾驶座椅电动调节”、“全系标配轻质铝合金行李架”等诱人配置,在舒适性、安全性、智能性等方面通过颠覆式的全面刷新,为用户创造了全方位的快乐体验。